18 -10- 2023

W zwigzku z postgpowaniem przetargowym na $wiadczenie ustugi ,Bus dla Seniora”
do Wydziatu Infrastruktury Miejskiej wptynety nastepujgce pytania:

1) Za jaka kwote brutto obecny Wykonawca realizuje ustuge?

Odpowiedz: Obecnie ustuga jest realizowana na kwote ponizej 130 tys. zt netto.

Miesigczne wynagrodzenie Wykonawcy waha sie od 13 000,00 do 19 000,00 zt brutto,

w zaleznosci od ilosci przejechanych kilometréw w danym miesigcu.

2) Czy Zamawiajacy jest w stanie okres$li¢ minimalng miesieczng liczbe km?

Odpowiedz: Minimalna ilo$¢ przejechanych kilometréw w okresie od marca do

wrzesnia biezgcego roku wyniosta ok. 1700 km, natomiast $rednio jest to 2000

kilometréow miesiecznie.
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